

去年10月,7元一斤没舍得卖;现如今,5元一斤没人要

捂棉惜售的农民很纠结

本报4月28日讯(记者 张金东 通讯员 马俊凯) 连续几天,棉花期货价格震荡走弱,加上近期山东魏桥纺织集团下调皮棉采购价,德州市棉花现货价格持续走低,籽棉购销基本停滞,而棉农的观望情绪加剧,至今仍有近三成陈棉没有售出。

“每斤还不到5块钱,咋卖?”

武城鲁权屯镇的种棉大户老刘望着家里存放的4000多斤棉花很是犹豫。他向记者介绍,去年家里种了11亩棉花,除了新棉上市初期卖了一小部分外,其余都存放在了家里。

在种棉大县武城,和老刘类似的情形比比皆是。去年棉花行情一路看涨,去年10月份到了每

斤7元多,很多棉农捂棉惜售,如今,棉价开始步步下滑,但持续走低的行情,也让棉花贩子看不清市场走势,不敢轻易收购。

德州市棉花协会有关负责人分析说,近期,棉花期货市场价格震荡下行,山东魏桥纺织集团又将每吨皮棉采购价下调了1000元每吨,进一步加剧了市场的观

望情绪,目前籽棉收购已经基本停滞,皮棉销售依然迟缓。

棉花协会对市场的监测显示,4月27日,本地三级皮棉销售报价在27300元/吨,四级26500元/吨,比上周下调1000元。由于皮棉价格持续走低,棉企已经全部停收,目前棉花市场处于有价无市的状态。

据了解,在德州市的种棉大县武城、夏津等地,与往年相比,今年的陈棉存放比例明显偏高。往年4月底当地棉花收购已接近尾声,现在棉农家中仍存有不少棉花。据调查,目前全县存棉量在40%左右,部分村庄70%的棉花还未卖,整个德州地区约有25%的棉花未出售。



蒜薹集中上市 价格降了5毛

28日,记者走访德州市多家农贸市场发现,南方新鲜蒜薹已于近日集中上市,批发价每斤一块多,比昨天降了近5毛钱。记者了解到,蒜薹的市场价格在2元左右,也比昨天便宜了将近5毛钱。

本报记者 杨金涛 见习记者 孙明利 摄影报道

游泳年卡悄悄涨价

大都涨了一二百元

本报4月28日讯(记者 马瑛) 今年都已经达到了1000元以上,部分游泳馆“五一”搞活动团购年卡还能恢复到去年的价钱。而大雁岛游泳馆的王经理也表示,今年的年卡比起去年的年卡涨了200元。

“天气热了,想去办张游泳卡,我问了问现在好多游泳馆的年卡都1000元以上了。”市民刘章说,由于游泳卡期限已到,本打算重新办一张才发觉游泳馆都悄悄涨钱了。“中茂家园新开了个游泳馆,看着挺干净的,想办张卡呢,1380元一张,觉得太贵了就没办。我记得去年的时候也就七八百元一张年卡啊。”市民刘女士说。

记者调查了解到,德州市室内游泳馆的年卡

今年都已经达到了1000元以上,部分游泳馆“五一”搞活动团购年卡还能恢复到去年的价钱。而大雁岛游泳馆的王经理也表示,今年的年卡比起去年的年卡涨了200元。

虽然年卡涨价,但是并不能阻挡市民去游泳馆躲避高温的热情。记者走访了多家室内游泳馆场地了解到,一般下午人会比较多,另外周末的时候人也爆满。“天一热,人就多了,有的时候是团队过来游泳,一天能接待100多位。”阳光会馆的工作人员告诉记者。而大雁岛游泳馆的王经理也告诉记者,目前平均每天接待的顾客是冬季里的三倍之多,夏季高峰时要达到冬季的五倍。